

## 时政新闻

# 航空港区上半年主要指标增长强劲

## 完成固定资产投资近230亿,增长近四成

### 上半年累计签约项目总投资502亿元

初步统计,航空港实验区上半年地区生产总值完成219.7亿元,增长25%,分别高于全市15.7个百分点、全省17.2个百分点;公共财政预算收入完成15.5亿元,增长49.4%,分别高于全市38.3个百分点、全省40.6个百分点。规模以上工业增加值完成157.4亿元,增长30.1%;固定资产投资完成226亿元,增长36.8%。

进出口总额完成209.1亿美元,增长48.6%。在开放招商方面,1-6月份,全区累计签约项目32个,总投资502亿元。

今年以来,航空港实验区围绕“三年打基础、五年成规模、十年立新城”总体目标,抢抓国家“一带一路”战略机遇,全面实施新三年行动计划,确立了“万千百”工程,各项工作都取得了很好的成效。记者日前从郑州航空港实验区获悉,上半年,航空港实验区主要经济指标继续快速增长,地区生产总值完成219.7亿元,增长25%,累计签约项目32个,总投资502亿元。

### 全区手机产量8078万部

在项目建设方面,该区选定279个重点项目,总投资3868亿元,年度计划完成投资442亿元,上半年完成投资220亿元,其中省重点项目115个,年度计划投资256.4亿元,上半年完成投资206亿元,占年度目标的80%。

全球重要的智能终端产业

基地建设初见成效,截至6月底,已有中兴、酷派、天宇、华世基与瑞弘源、展唐、信太等116家手机整机与配套企业签约进驻,其中15家企业已正式投产,全区手机产量8078万部,其中非苹果手机2379万部。

郑州晚报记者 袁帅

### 感受航空港建设精彩瞬间

## “建设中的航空城”摄影展开展

本报讯 记者昨日从郑州航空港实验区总工会获悉,该区第二届“建设中的航空城”摄影展作品征集和评选工作已圆满结束,即日起,部分获奖代表作品在该区管委会一楼大厅开始集中展览。

据介绍,这次活动自3月份启动以来,作品征集锁定全

区重大活动、重大项目和重大事件全覆盖,吸引省会广大摄影爱好者踊跃投稿,共收到报送参赛作品430幅。经过相关部门认真评审,共有72幅优秀作品脱颖而出,其中包括一等奖3幅,二等奖3幅,三等奖3幅,优秀奖63幅。获奖作品分为“领导关怀、重大项目签

约与开工、航空枢纽建设、航空城新貌和出彩的实验区人”五大部分,生动再现了航空港实验区2014年以来大建设、大发展、大跨越的精彩画面,展现了港区广大干部职工分秒必争、拼尽全力、务实重干的精神风貌。

郑州晚报记者 袁帅

### 全省“金秋助学”昨启动

#### 重点资助困难农民工子女

本报讯 昨日,省总工会、省教育厅联合发出通知,即日起到8月底,在全省启动实施2015年“金秋助学”活动,重点解决困难职工特别是困难农民工家庭子女上学难,确保帮助每一位困难职工和困难农民工家庭子女按时入学。

全省工会组织将以农民工子女需求为导向,通过多种途径和方式为其搭建就学和就业服务平台,把更大精力和更多资源向困难农民工子女

倾斜,帮助困难农民工家庭上学子女接受公平教育,切实解决农民工子女入学难问题。

今年起,全省“金秋助学”活动将严格规范程序,对以往的助学对象,要跟踪核实动态情况,及时更新困难职工档案信息;对于新纳入帮扶范围的,要按照困难职工档案申办程序予以办理,并于规定时限内将有关内容和帮扶标准在单位或社区(村)进行公示。

郑州晚报记者 李爱琴

### 河南希望工程圆梦行动启动

#### 11年资助58152名贫困大学生

本报讯 团省委、省青少年发展基金会即日起联合启动2015年“河南希望工程圆梦行动”,活动将持续到9月底。

凡是我省2015年考入全日制二类本科院校、品学兼优、家庭经济贫困、年收入低于当地平均收入水平、没有获得其他奖学金或助学金资助的贫困大学生,都可以申请报名。今年圆梦行动每名贫困学生的资助标准不低于4000元,用来帮助他们解决从家门

到校门的实际困难。捐赠人可以是单位和个人结对资助一名或若干名家庭困难的大学新生,也可以是一个集体或几个人结对资助一名或若干名家庭困难的大学新生。

据悉,自2004年团省委、省青基会在全国共青团系统率先启动“希望工程圆梦行动”以来,共筹集社会捐助资金1.6亿元,资助贫困大学生58152名。

郑州晚报记者 李爱琴

# 解家烙馍村

## 现烙的烙馍味更香